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Soit la fonction g qui, à tout x , associe
g(x) = x3 − 3x

a) Déterminer le nombre d’antécédents de 3 par g .

b) Déterminer une valeur approchée à 10−2 du plus
grand de ces antécédents.
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Quatre boules de rayons identiques égaux à 1 m
forment une pyramide qui vérifie les hypothèses
suivantes :

● trois boules sont posées sur une surface plane ;

● la troisième repose « naturellement » dans le
creux formé par les trois premières ;

● les boules du bas se touchent toutes deux à
deux.

Sous ces conditions, quelle est la hauteur de la
pyramide (du plan au point le plus haut), en m?

Indication: Quelle est la figure formée par les centres des

boules ?
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Exercice 4

Fabriquer une fonction f qui vérifie le cahier des
charges suivants :

● f est strictement croissante.

● lim
−∞

f = −2 et f (0) = −1 et lim
+∞

f = 0

● f est continue.

Indication: On pourra éventuellement définir cette fonction par

morceaux !
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Exercice 4

On se place dans le plan muni d’un repère
orthonormé direct.

Soient les points Ω (1
2
) et A (5

4
).

Déterminer les coordonnées de l’image de A par la

rotation de centre Ω et d’angle
5π

6
.

Indication: Et pourquoi ne pas utiliser les complexes ?
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